

四川金顶引资和托管经营“双喜临门”

◎本报记者 田立民

四川金顶引入战略投资者取得了重大进展。10月20日,公司已正式与美国泰山投资为与四川金顶合作专门设立的全资控股子公司——泰山金顶控股有限公司和峨眉山水泥控股有限公司签署了合资合同及章程,双方将合资经营峨眉山特种水泥有限公司。四川金顶今天发布了相关公告。

根据该公司发布的公告,合资

公司峨眉山特种水泥有限公司,原为四川金顶持有100%股权的内资公司,经与外方协商后通过增资扩股,改制成为中外合资公司。特种水泥公司的投资总额为5亿元人民币,在增资扩股及改制后,公司的注册资本总额为2亿元人民币,其中四川金顶和外方的出资比例分别为51%和49%。该公司主营水泥生产与销售,将直接经营管理额定日产2300吨的现有水泥生产线,同时将投资建造额定日产5000吨的新建

水泥生产线。四川金顶称,该事项还需10月26日召开的临时股东大会通过。

四川金顶今日还公告了董事会关于公司及公司控股子公司分别受托经营四川仁寿县人民特种水泥有限公司和四川金沙水泥股份有限公司的议案。

为实现优势资源整合,四川金顶日前与人民水泥、公司控股98%的子公司——攀枝花市金帆工贸有限责任公司与金沙水泥已分别签署

了托管经营协议书。根据协议,自签署托管经营协议并生效之日起,人民水泥和金沙水泥分别将其所拥有的生产水泥经营性资产委托给四川金顶和金帆公司经营,四川金顶和金帆公司以每年实际销售量按15元/吨收取托管费用;托管期至2008年12月31日止,期满可协商续签。在托管期内,四川金顶同意人民水泥及金沙水泥付费使用公司“峨眉山牌”商标。

公告透露,截至签署日,人民

水泥年生产销售能力为150万吨,金沙水泥年生产销售能力为80万吨,据些测算,预计四川金顶将可获得年托管收益约3400万元,相当于公司2006全年净利润2333.69万元的146%。此项托管议案尚须经公司临时股东大会审议通过后方可实施。

另外,四川金顶预计今年前三季度公司净利润将比上年同期增长60%以上,去年前三季度公司净利润为892.37万元。

S宝光 股改方案顺利通过

◎本报记者 石丽晖

进入股改程序长达一年半的S宝光,昨日召开相关股东大会,公司股改方案获得通过。

据统计,股改方案获得参与投票有表决权股数全体股东的95.16%、流通股股东的73.31%的同意。

中通客车 胜出济南公交车招标

◎本报记者 郑义

日前,济南市快速公交系统(BRT)公交车招标结果正式公布,中通客车从多家参与竞争的企业中胜出,其生产的“都市动车”顺利中标济南市全部15辆18米BRT客车。

BRT即大容量快速公交系统,是一种介于轨道交通与常规公交之间的新型运营系统。中通客车从2005年开始成立BRT工作组,对BRT项目进行调研与研发,经过两年的努力开发出了BRT产品。

中通BRT客车引入欧系博发客车技术,研发过程以节能降耗为核心理念,实现了大容量、低运营成本、节能环保和安全等四项技术突破,同时广泛采用的智能化控制系统,使得整车在操作便捷性、舒适性方面都有了明显提升。

新华医疗 获国家示范工程称号

◎本报记者 郑义

由国家发改委主办的国家高技术产业化示范工程及能力建设项目授牌大会日前举行,新华医疗荣获“国家高技术产业化示范工程”称号。

新华医疗是中国最大的消毒灭菌生产基地,也是国内生产放射医疗设备品种最多的企业,其技术水平居全国前列。由于新华医疗拥有一系列自主知识产权,并在高频射线数字化领域作出突出贡献,从而获此殊荣。

主营业务未脱困境 资产注入尚无进展

*ST 绵高基本面继续恶化

◎本报记者 田立民

*ST 绵高今日公告三季报,虽然由于对2006年度计提的鼎天集团债权坏账准备中的3500万元进行了冲回,公司前三季度形成了大幅度的盈利,但是公司主营业务尚未发生根本性的转变,基本面继续恶化,公司第三季度亏损187.97万元。

报表显示,由于冲回了3500万元2006年度计提的坏账准备,*ST 绵高今年前三季度的净利润为3463.17万元,每股收益0.42元,不过,非经常性损益合计就有4103.25万元,公司主营业务亏损的局面并未得到改变,公司前三季度营业总收入仅为2754.63万元,累计-646.45万元的主业经营亏损,使得公司预计今年全年扣除非经常性损益后的净利润继续亏损。公司第三季度末资产负债率为148.78%,每股净资产-1.14元/股,未分配利润-20136.13万元,严重资不抵债。而且由于历史原因,*ST 绵高8189.02万元的资本金完全亏空,已失去再融资资格,公司财务状况恶化。

除了主业的困境,*ST 绵高目前依然债务沉重、历史遗留问题较多,重组涉及诉讼事项众多,债权债务关系复杂。今年9月,公司部分土地和建筑物被作价1521.87万元裁定给宏业公司,以清偿东工公司和*ST 绵高所欠宏业公司的借款本息及违约金。此外,公司与皖能集团4021.6万元借款纠纷、公司与中国长城资产管理公司成都办事处



1608万元借款纠纷、公司为原控股股东四川鼎天(集团)有限公司及原关联企业鼎天软件有限公司提供的共计7000万元的逾期担保、为原关联企业鼎天电子产业有限公司在中国光大银行成都分行提供的800万元逾期担保、以及为原子公司德阳东方电工机械有限责任公司在德阳市商业银行提供的800万元逾期担保,均尚未妥善解决。

今年6月,经公司管理层积极追索,鼎天集团关联方武汉鼎天、武汉万顺部分房地产作价3500万元抵偿给*ST 绵高,用于清偿鼎

天集团等额债务,公司在6月份冲回了以前期间对该项应收账款项全额计提的坏账准备,因此形成了大幅度的盈利。不过,*ST 绵高在重大事项中提示,至第三季度末,公司仍未取得涉及的房、地产证,因此该债权回收存在不确定性。而且该项资产附加原有抵债方两年内回购的约束条件,使得公司的该项资产在可预见的2年内无法对公司带来效益,反而会增加折旧等费用。

由于目前*ST 绵高历史遗留问题众多,公司与各主要债权人无

法就债务处理方案达成一致,因此公司的资产重组迟迟无法启动。虽然公司第一大股东恒康公司在股改时承诺,在股改实施之日起18个月内,将甘肃阳坝铜业有限责任公司及恒康公司旗下其他优质资产注入S 绵高,但是截至目前,恒康公司仍未就资产注入提出明确方案。目前*ST 绵高股价已是当初股改承诺时20日均价5.88元的4倍多,股价已经与公司的基本面严重背离,有股价虚高和投机之嫌,公司也因此特别在季报中提示了投资风险。

宝钢股份自主研制电磁感应特厚板跻身先进行列

◎本报记者 杨伟中

由宝钢股份自主研制成功电磁感应特厚板首批350吨产品日前已发往用户,并将应用于目前世界上单机容量最大的潮汐发电机组即韩国希洼潮汐电站。由此,宝钢已经跻身于全球为数极少电磁感应特厚板制造商行列。

电磁感应特厚板是根据当今电力行业需求应运而生的一种电机用新型钢板,具有很强的导磁性能,可

以显著提高电机的发电效率。它所具备的节能环保特性符合现代电机制造技术的发展方向,已经在国际上广泛地应用。但其技术含量高、研制难度大,目前国际上只有极少数钢铁企业能够生产。

韩国希洼潮汐电站建设项目主要设计建造200台潮汐发电机组,其单机装机容量为26万千瓦,为当今世界潮汐发电机组中单机容量之最。在前期的电机设备招标采购中,来自中国的浙江富春江公

司中标10台机组合同,而其中的电机关键部件转子端板需采用电磁感应特厚板,总量约350吨。若采用进口产品不仅价格昂贵,而且周期偏长,无法满足紧迫的制造工期。

宝钢股份承接这笔业务后,即由宝钢分公司制造部、厚板厂、以及销售中心和研究院等单位携手组成了厚板产销研团队,发挥协同效应而提升了新型厚板产品的研发能力。根据外方设计要求,

电磁感应特厚板必须具备较高的导磁性能,如果以宝钢原有的类似钢种研制则无法同时保证力学性能,难免顾此失彼。为此,宝钢研制团队迎难而上,充分发挥丰富的厚板制造技术经验,重新调整了工艺成分,在不长的时间内即告试制成功。经外方专门安排的产品性能试验表明:宝钢品牌的电磁感应特厚板各项指标全部超过既定标准,实物水平优于国外同类产品。

国电电力发展股份有限公司公开增发A股上市公告书

发行人注册地址:大连经济技术开发区黄海西路4号

保荐人(主承销商) CICC
中国国际金融有限公司

一、重要声明与提示
本公司全体董事、监事、高级管理人员保证上市公告书的真实性、准确性、完整性,承诺上市公告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并承担个别和连带的法律责任。
上海证券交易所、其他证券交易所股票上市规则》等有关规定,并作出说明。
本公司提请广大投资者注意,凡本上市公告书未涉及的有关内容,请投资者查阅刊载于上海证券交易所网站(<http://www.sse.com.cn>)的本公司招股意向书全文。

二、股票上市情况
本公司上市公告书根据《中华人民共和国证券法》、《上市公司证券发行管理办法》和《上海证券交易所股票上市规则》等有关规定编制而成,并经上海证券交易所核准。本公司本次发行A股(即“本次发行”或“本次增发”)经中国证监会证监发行字[2007]1326号文核准。

经上海证券交易所同意,本次发行的共计176,940,639股A股股票,其中,82,475,368股将于2007年10月24日上市流通。本次增发股票的上市及限售情况如下:

类别	获股数量(股)	占本次增发股份的比例	限售情况
控股股东优先配售	54,475,196	30.79%	
有限售条件	30,659,041	17.33%	1年
控股股东优先配售之外部分	63,806,240	36.06%	1个月
网下A类申购	24,261,162	13.71%	
网上申购	3,739,000	2.11%	
合计	176,940,639	100%	

参与本次增发的董事、监事、高级管理人员,持有本公司股份百分之五以上的股东参与本次增发的股东,以及本公司董事、监事和高级管理人员所持股份的变动参照《上市公司董事、监事和高级管理人员所持本公司股份及其变动管理规则》执行。

1. 上市地点:上海证券交易所
2. 上市时间:2007年10月24日
3. 股票简称:国电电力
4. 股票代码:600095
5. 本次发行完成后的总股本:2,723,884,529股
6. 本次公开发行新增的股份:176,940,639股
7. 本次发行前股东所持股份的流通限制及限售期:无限售流通股有1,570,726,004股,有限售流通股有976,217,886股,具体可查询日期如下:

序号	股东名称	所有有限售条件的股份数量	可上市流通时间
1	中国国电集团公司	229,598,030	2008年8月31日
2	龙源电力集团公司	86,711,003	2009年8月31日

一、重要声明与提示
本公司全体董事、监事、高级管理人员保证上市公告书的真实性、准确性、完整性,承诺上市公告书不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并承担个别和连带的法律责任。
上海证券交易所、其他证券交易所股票上市规则》等有关规定,并作出说明。
本公司提请广大投资者注意,凡本上市公告书未涉及的有关内容,请投资者查阅刊载于上海证券交易所网站(<http://www.sse.com.cn>)的本公司招股意向书全文。

二、股票上市情况
本公司上市公告书根据《中华人民共和国证券法》、《上市公司证券发行管理办法》和《上海证券交易所股票上市规则》等有关规定编制而成,并经上海证券交易所核准。本公司本次发行A股(即“本次发行”或“本次增发”)经中国证监会证监发行字[2007]1326号文核准。

经上海证券交易所同意,本次发行的共计176,940,639股A股股票,其中,82,475,368股将于2007年10月24日上市流通。本次增发股票的上市及限售情况如下:

姓名	职务	发行前持有股数(股)	变化数(股)	发行后持有股数(股)
周大兵	董事长	-	-	-
朱永亮	副董事长	-	-	-
刘勋鹤	董事	-	-	-
谢长军	董事	-	-	-
池源	董事	61,690	-	61,690
王信茂	独立董事	-	-	-
叶继明	独立董事	-	-	-

(四)本次发行完成后股本变动情况
本次发行后,公司股本结构变动如下:

股本类型	发行前	增加股份数(股)	发行后
一股为1元的人民币普通股	976,217,886	383%	94,465,291
一股为1元的人民币特别股	1,570,726,004	61.7%	82,475,358
一股为1元的人民币累积投票股	-	-	1,653,201,362

四、本次发行股票情况
(一)发行数量:176,940,639股
(二)发行价格:17.52元/股

杭汽轮B 产能不足问题有望缓解

◎本报记者 江燕

随着汽轮市场的景气,产能不足这两年一直是困扰杭汽轮B的一个大问题。订单多得来不及做,设备超负荷运转,给公司的生产经营带来了巨大的压力。不过,这个问题在今年年底前有望得到缓解。杭汽轮B日前在浙江宾馆召开了股东大会,通过了《关于下属子公司杭州汽轮铸造有限公司投资二期锻造生产项目》的议案。

据了解,杭州汽轮铸造有限公司于2004年5月1日正式开始独立经营,经过三年多的运作,公司产品产量、质量指标大幅提升,对股份公司提供铸件的能力得到有效加强,2007年年初制定的18000万元销售和2000万元的利润目标将提前完成。2007年1至9月该司公司月平均销售收入定在1555万元。据项目可行性分析,铸造公司在首先满足为股份公司产品的配套需求外,还应积极参与国外汽轮机产品进入中国市场后的国内配套件的市场竞争。

平高电气 9月份合同创历史新高

◎本报记者 周帆

记者日前从平高电气了解到,9月份,平高电气销售公司实现新增合同3.09亿元,创该公司建厂37年来单月签订合同最高纪录。

据介绍,今年以来,为及时抓住市场带来的新机遇,平高电气根据市场形势,积极调整销售战略。年初,公司对销售主管进行了调整,并把指标进行了合理的分配,销售负责人深入市场一线,针对不同的地区采取不同的营销策略,同时采用了一系列新的激励措施。由于平高电气的产品在市场上具有较大的技术和品牌优势,使得该公司销售竞争力日趋增强,新增合同也呈现出非常好的形势。

泸天化 建成大型二